

21 Μαΐου 2021



Συνεργασία με μέλη του Δ.Σ. του Συλλόγου Εκπαιδευτών Οδηγών Δωδεκανήσου είχε σήμερα στο γραφείο του ο Περιφερειάρχης Νοτίου Αιγαίου, Γιώργος Χατζημάρκος, για το μεγάλο κοινωνικό θέμα που έχει προκαλέσει η νομοθετική παρέμβαση του Υπουργείου Υποδομών και Μεταφορών, όσον αφορά τις εξετάσεις υποψηφίων οδηγών.

Στη συνάντηση έλαβαν μέρος ο Πρόεδρος του Συλλόγου, Στέφανος Πορτσέλλη, ο Γενικός Γραμματέας, Αντώνης Πεταυράκης, ο Ταμίας, Γιώργος Λεβέντης και ο Φίλιππος Τζόγιας, μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου.

Οι εκπρόσωποι του Συλλόγου Εκπαιδευτών Οδηγών ενημέρωσαν τον Περιφερειάρχη για το πρόβλημα που έχει δημιουργηθεί λόγω της νομοθετικής παρέμβασης του Υπουργείου, που οδήγησε σε εκ νέου αποχή των εξεταστών υποψηφίων οδηγών και ζήτησαν την παρέμβασή του, προκειμένου να υπάρξει λύση το συντομότερο δυνατόν.

Το πρόβλημα προέκυψε επειδή **δεν έχει καταβληθεί η αποζημίωση στους εξεταστές υποψηφίων οδηγών**, που διενήργησαν εξετάσεις υποψηφίων εκτός του κανονικού ωραρίου εργασίας τους, από 1/5/2018, μετά και τις νομοθετικές παρεμβάσεις του Υπουργείου Υποδομών και Μεταφορών, οι οποίες έχουν οδηγήσει, για μακρό χρονικό διάστημα, το όλο σύστημα των εξετάσεων σε παράλυση.

Σημειωτέον ότι δεν είναι η πρώτη φορά που Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου προσπαθεί εκ των ενόντων να βρει λύση ομαλοποίησης της κατάστασης και να αποσοβήσει τις κοινωνικές και οικονομικές επιπτώσεις που έχει προκαλέσει το όλο ζήτημα.

Επί του θέματος, ο Περιφερειάρχης, Γιώργος Χατζημάρκος δήλωσε τα εξής:

«Όπως και στο παρελθόν έχουμε παρέμβη, στο βαθμό που μας επιτρέπεται εκ των αρμοδιοτήτων μας, προκειμένου να ομαλοποιήσουμε την κατάσταση, θα προσπαθήσουμε και αυτή τη φορά να βρούμε λύση. Αυτή τη στιγμή μας ανησυχεί ιδιαίτερα ο πολύ μεγάλος αριθμός υποψηφίων οδηγών που έχει συσσωρευτεί, ώστε, ακόμα κι αν η κατάσταση ομαλοποιείτο σήμερα, θα απαιτείτο χρονικό διάστημα τουλάχιστον 8 μηνών για να επανέλθουμε σε κανονική ροή. Αυτό σημαίνει ότι πρέπει να γίνουν άμεσα οι αναγκαίες παρεμβάσεις . Για τον λόγο αυτό, θα απευθυνθούμε στο Υπουργείο Υποδομών και Μεταφορών, ζητώντας να θεραπεύσει τα σημεία των παρεμβάσεών του, με τρόπο που να σέβεται την ομαλή λειτουργία της οικονομίας και της κοινωνίας. Παράλληλα, θα προσπαθήσουμε, για μια ακόμη φορά εκ των ενόντων να βρούμε τις λύσεις εκείνες που θα μπορούσαν να δώσουν διέξοδο στο πρόβλημα».